
令和 5 年度 男女平等に関する台東区民意識調査 

           ≪新設した設問項目の結果≫          資料２ 

 

１「育児休業制度を利用しやすくするために必要なこと」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２「困難な問題を抱える女性への支援に関する法律」についての認識 
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事業主や上司等、職場内の理解を深めていくこと

育児休業後、復帰しやすい体制を整備すること

休業中の経済的支援を充実すること

代替職員の確保のための援助制度を充実すること

育児休業制度についての行政機関等の

普及啓発をすること

休業期間を延長すること

その他

わからない

無回答

(n=731) (%)



 

３ 配偶者、パートナーまたは交際相手による暴力の最近（ここ２～３年）の実態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ セクシュアル・マイノリティが生活しやすくなるために必要なこと 
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子どもの頃から正しい知識を得られるような教育の充実

行政機関や民間企業での理解の促進と、安心して

働くことができる環境の整備

性的少数者を含め、あらゆる差別の根絶を目指す法律や条例の整備

各種申請書などにおける不要な性別欄の廃止

相談窓口（電話相談など）の設置と積極的な窓口の周知

公共施設や民間施設での多目的トイレの増設

講演会や講座等の開催や啓発パンフレットなど啓発活動の推進

何もする必要はない

わからない

その他

無回答

(n=731) (%)


